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wohyp «UNPUUUYhURULY»-nd Qbiq eny| £ wwihu punpb) yéwpdwu, ubpnpdwt b $htwtuwynpdwu
wwhwugubpp pwywpwpnn [ndnwdubp, huswybu uwlb &Gnp pbpbp $puwtuubph  wotuwphnd Junwhbip

gnpdpuybp:
Mudh dbg £ 15.09.2023p.-hg

No. Ownw)nip|ntu Uwlwaghu
! MNupypunhp bjuquanyl dhophti opwlwiti duwgnpn Yud dwutiwlgnipymb Pwtlyh wjwbnuyht,
ubpppniduypls, Jupluyhte Spwqpbpnid
= Nbiqhnbtuptibnh hudwp AMD 10,000,000 Yuwd hwdwndtip wyy
wquiyn thnpuwplyynn wpypwndnype
= N nbghnbliuptipp hudup AMD 10,000,000 yuwd hwdwndtip wyy
wquiyn thnpuwplyynn wpypwndnype
2. Lupip pugnid
Cupwghy hwouh pwgnd nkghnbuwmubph hwdwp wudbwp
Cupwghy hwoyh pwgnud ng nighnbuwmubiph hwdwnp AMD 50,000

Cupwghy hwoyp pwgdwu uwlhwghup quudynd b wnweohtu hwoyh pwgdwu hwdwp, Gpypnpn W hwenpnnn
hwohyubipp pwgynud Gu wudbwp: Snipwpwugnip hwéwlunpnh  hwdwp << npwdny hwogh  pwgnudp
wwpuwnhp £

Uduwnwjhtu hwayh pwgnid wudbwp

Euppnnt hwoyh pwgnud bW uywuwpynud, gnpdwpph gnwwph 0.20%, ujwquagnyup'

wwjdwuwgnpp wwjdwuutpp thnihnfunye)niu 50,000, wnwybjwgnyup' 300,000 <L
nnpwd,

intpwpwugnip (puignighs hwdwdwjuwgnh
hwdwn' 25,000 << npwd

Ahwn hwayp pwgnid

= Npwhwt wwppwippndubph hwpdwndwb

wbbwp
nbwn huwzhy
= Uy nbwn hwphdubph pwgnid wuwydwbwgpuiyht
3. Lwwfunpnh Jepwwlpphdugnid * winftwp

*1 nmwpyw pupwgpnd hwbwfunpnh pninp hwohyubpng gpnjuwwu gwndh W Yybpohupu Ynndhg Pwulyh npuk
dwnuwjnieintuhg sogunytint nbwpnid hwbwfunpnh hwohyubip wwywwyunhywgynid Gu hwyynud




4 Lwony gnpdwnpubip shpwwuwgpwd T 366-730 op-ntighntuwn 10,000.00 (nwup
hwéwlunpnutinh uwwuwpynud hwqup) << npwd  wduwlwu, ny
ntghnbuwn 30,000.00 (GpGunitu hwqup)
<< npwd wduwlyw,
» 731 op L wyb- nbghntun 20,000.00
(puwt hwqup) << npwd wduwlw, ng
ntghnbunn  100,000.00 (hwpyntp
hwquwn) << npwd wduwwu:
<wbwfunpnh pninp hwohdubpny 12 wdhu wupundbe gnpdwpp shpwlwuwgubint nbwpnid hwohyp
nwnund £ swotuwwnn hwohy: Loqwd dhounpnwybwpp quudbiint hwdwp <wbwlunpnh hwohyubtiphtu
pwywpwp dhongubin sihubint nbiwpnid, Pwuyp quudnd £ dhounpnwddwnp hwohyubiph wnw duwgnpnh
swihny U thwynwd £ hwéwfunpnh hwohyubpp:
5. Lupwghly huipyp sujuqnn duwgnpn sh wwhwtgynid
6. Snlnutbph hupjwplynid pupwghly hwipyh dawgnpnh
- = << npuwdny wuwydwbwgpught
* Upyrupdnypeny wwydwitnugnuyht
Snynuwgnudwph hwoywpyu hpwlwuwgynud £ wdublwu dhoht opwlwu duwgnpnh ulwundwdp, tpb
wju Yuqgdnud £ ujwqugnyup 500,000 << npwd, 2,000 UU'L nnjwn, 2,000 6Yypn,150,000 N nnipip:
7. Lupp uywuwplynd
= << ppwdng wbbwp
= Upipwpdnieuyht wubwp
8. Lwhwfunppubiph uywuwplynid
» [HighnGlipptubph hwdwp wlbwp
= s nbghnbliptinh hudup AMD 5,000 wduwlywiti« qubdynid k
dhwidwq wdpnne ppwpyw hwdwp
9. Lwih punywdph ppwdwnpnid
Undbnu pwuynid
» 3nipwpwbisinip gnpéwipph wwpiphg hbiyn wlbwp
v Uduwlwl pwundudéph ppwdwnpnid wlbwn
Mwuwunyppywd vwdwyny thnuinwjhtu dwfuubip
Sdwpuny (LL nwpwdpnid) AMD 1,500
Swpuny (<< nmwpwdphg nnipu) AMD 3,000 jnipwpwusinip koh hwdwnp
Pwuy-<wbwfunpn hwdwlwnpgny wudbwp
EiGYwpnuwhu thnuinny wudbwp
10. <wpihg puindusph Yplrophtuulh ypununpnus B




1. Lpwgnighs thwupwpnpbph b ppbnbywbpbbph ppuwdwnpnid hwpdh b hwzdnyg Gupupdwé
gnpdwnunypymbtbph Jepwpbpywy, thwgnpugpbph wuwppwuypnid
Uy wmbinGYwuph npwdwnpnid
Unwunwpwn punyph wbnGywupubph npwdwnpnud! AMD 3,000.00
Ny unwunwpwun punyeh nbntwupubph AMD 5,000.00
wnpwdwnpnu?
Ny hwoybinbp hwéwfunpnubphu gpnueyniuutiph
nbinbywupubph nmpwdwnpnid AMD 3,600.00
*  MNMuwwuyhpyws twdwyny + thnuwinwjhtu dwfuubip
*  Swpuny (<L nwpwdpnid) + AMD 2,000 jnipwpwtginip Eoh hwdwp
*  Dwpuny (<L mwpwdphg nnipu) + AMD 3,000 jnipwpwtginip Eoh hwdwnp
Lhwanpwagph wywwpwuwnnid AMD 4,000
8-pn, 9-nn L 10-pn Ytiwnbiph uwwqubpnd UUL-U ubpwnwd &
12. Lupwghly huipdh thwlnd wfbwp
13. htupbpubap-Pwtly hwdwlupq

Sunuuwgpniejwdp Ynntip dbwynpnn hwwnnly uwpp AMD 9,000 (dhwuywg jntpwpwtgnin
ogwnwgnpdnnh hwdwn)

Sunuuwgpnipjwdp Ynnbip duwynpnn dnpwj| uwpp wuybwn
(dpwghn)

Swpbywu uywuwpldwu Ybwn wuybwn
Uwppp Ynpuinh nbwpnid |pwgnighs uwnpph AMD 10,000
npwdwnpnud

Cwohyubiph pwnywdputip b gnpdwppubip nhwnbnt wudbwn

huwpwynpnyenit wnwug uwpph npwdwnpdwu

14. Qnpowntnysyniiip Yufuhly npwdng

2tlywjhu gppnyyh npwdwnpnud AMD 5,000
Cupwghy hwadhg Ywutuhly gnudwph tipwgpnud
<< npwdny
® hupyhti Yutifuhly dhgngtiliph dnuppuwgndwé swihny wuybwp
= dwdlybippwiht wwbnbbph nhdwg Jéwnpyws wuybwp
ynynuwqnidwpbiiphg

" Pwuyh unwunwpun punyeh wbnblwupubp Gu hwdwpynud pwulwihtu hwohyubiph wnfwniejwl, duwgnpnh,
hwohyubip sniubuwnt, wjwunwjht hwohyubiph, Jwplwiht ywpunwynpniginwiubph, ywpwwynpniegjniuubip
sntubbwnt ybpwpbipjw| wbintywupubpp:

2 Pwuyh ng unwunwpwn punyeh wbntlwuputp hwdwpynud Gu pninp wy] duwswihbph hwunwenebpp:



» Unduypupwily ®PL-h Ynndpg pnnuplywsd wbdtwp
wuwppuipndubiph nhdwg Jauwpduwd
wndtiljyppnbitiphg
= fuppnnt hwpyht Gutipuply dnuppuwgpywé whybwn
nnwdwlwt dhongtibiph swpny' wbilwiu
owhwnmpti wyn Jhongtiiph Yéwpdwt
bnwbwhhg(hupuhly Yud wilubpuhl)
* whlwbpaply dhongllinhg 0.50%
UUL nnpupny
= hwpyht Yubfuphly dhongubiph dnuppwgnywé wbbwp
swihny
» dwdybippwiht wjwbnbbph nhdwg Yéwnpyws wbbwn
ppnynuwgnidwptiiphg
» Unduypupwtly ®PL-h Ynndpg pnnuplyws whbwp
wwppuipndubiph nhdwg Jawpyuwd
wndbljippniitiliphg
» wblwufuply dpongliinhg 0.5%
Uy} wpwnwpdnypeny
= huwpypt Gubfuhly dhgnglbiph dnuppugpyué whifGup
swthny
 dwdlybpughtl wywbnblinh nhdwg yéwpyuwd wudbwn
pnynuwqnidwptiiphg
»  Upduyphupwtly ®LL-h Ynndhg pnnwplyws wbdbwn
wuwppuipndubiph nhdwg Yowpdué
*  wilwufuply dhongtitiphg
e bypniny 0.5%
o Cybigupwlwt Spwulyny, M nnipiny wudbwn
Cupwghy hwoyht Ywutuhy gnwdwph dnunpwgpnid
= << ppwdny whibwp
= UUU nnuipny, Gypniny wbdbwn
= [} nnipny, 1.00%
» Pphuypwbiwlwlts nitig uiplinihigny 3.00%
<uwdwy pnrwnpwdh thnfuwtwynid
= UUUnnup, 6y4pn, Mmwuwlwbnniph 4.00%
= Wy wpipwndnype wwydwitugnuyht

15. L& yhypwlhwt wwppunpndubiph wémpnubphtt Jwutiwlgnipyut uwlwqpt




Muwpwwuwnndubiph dwjw(u wujwuwwu wpdtpny 0.015%, ujuquagnytp 5,000 npwd +
(Uhgunprpuyéuinh swipp - hwajwplyynud - Edhwyu Owbipuwipnph Ynndhg quitidynn dhgtnpnuifup,
wénipnhu ubpyuwywgdws  hwynh pwywpwpywsd
wujwuwlwtu wpdtipny dwywih ujwwndwdp)

16. Mtiwyn hwdwdwjuwagpbph Junwdwd dwpnd b unp
hwdwawjuwagnh Yupnud' wpdbyupnuubph unwgdw,

wndtipneh, nnynuwnpnyph thnthntuniyejwu, gnidwph 5,000 << npwd
ujwqbigdwt Ywd wybjugdwu b w)) bywwnwyny

Muwjdwuubp

1. «UPUU4hURPULY» PPL-U (htrnwguind' Pwul) hpwyniup niuh thnihnfub unyu Uwlwqubpp bW Mwjdwuubpp
(hGunwaqujnut® Uwlwqubp)' wn dwuht ywwowd Yepwny dwungbing Shaghlulwu wudwug (hGnwgunud'
Lwéwfunpn):

2. Unyu Uwlwqubpp uwhdwujwsd Gu Pwuyp Ynndhg dwwnnigynn unwunwpunn dwnwjniejniuubph hwdwnp:Fwuyu
hpwyntup nwh pp Ynndhg dwunnigwd ng unwunwpu dwnwnigniuubph nhdwg qwudb] (pugnighs Ywd
Uwlwqubipnud supdwd wy hwuinngnd, htuswybiu twlb quudb] wjn dwnwjnueniuutiph dwwnnigdwtu  hwdwp
thwuwnwgh hpwywuwgywsd htnwhwnnpnwygdwu dwiuubipp:

3. Pwuyp Ynndhg Yppwnynn Uwlwgubpp hwodwpyynd Gu Giubin gnpdwnuniyejwu gnidwphg b quudynd Gu
Pwuynd Jupdnn <wbwfunpnh pwibuwiht hwadhg  (hwohdutiphg)  pwgwnniejwdp  wiu nbwptph,  bGpp
Lwbwlunpnp hwudtwpwpwlwt £ wnwhu quudndubpp Yuwnwpb) gnpdwpph gnwdwphg:

4. Pwuyh Ynndhg uwhdwuywsés Uwlwqubpp quudynud Gu <wéwpunpnh npwdwihtu hwoyhg: Lwbwlunpnh
npwdwihtu hwoyht Uwlwqubiph quuddwt hwdwp wuhpwdtion dhongubiph pwgwlw)nipjwu nbwypnd® npwup
qwudynwd Gu hwohyhtu dnunpwgnywd gnidwphg:

5. Upunwpdnypny uwlwqubpp qwudynd bu << npwdny, hwoywpywd quuddwu opdw npnipjudp <&
yaunpnuwlwu  pwuyh Ynndhg hwunwwnywsd thnfuwnpdtipny: fenpwyhg Hwd wy wpnwuwhdwijwu
pwulbiph uwlwqubipp Fwulu hpwyniup niuh quudbp Fwuynd Juwpynn Kwbwiunpnh wy hwahyubiphg:

6. Pninp pupwghy hwohyubpp gnpdnd Gu pwqdwpdnipwiht nbdhdny: Gebt <wéwfunpnu  hpwlwuwgunwd k
gnpdwnunipyniuubp wpdnyeny, npp wwppbpdnd £ Pwuynd Jwpdnn hwohdubph wpdnypubphg, W npnup
Ypnw U wwppbpwywu L/Ywd hwbwhuwyh punye, wwyw <wbwfunpnu wjn wpdnyeny pupwghy hwohy £
pwgnLiy:

7. Pwulh Ynnidhg qwuddwd Uwlwqubpp Jbpwnwpddwu bupwlw 6U' pwgwnnigjudp wju nbwpbph, bpp
ytipohuubipu qwudyt tu ufuwdwdp:

8. ®nfuwplywiht b wpdbipnetipny  gnpdwnunuyejniuubpt ppwlwuwgynd  Gu Pwulh  wndw;  opyw
quwugndubpny’ hwdwdwju <wdwlunpnh hbn Yupdwsd hwlwwwunwuuwu wywjdwuwgph:

9. Euppnnt hwodhg gnuwph Ywufuhlwgdwtu WYHwd thnfuwugdwtu Ywd wy  gnpdwnunieniuutiph  nbiypnid
Yhpwnynd  Gu <wodh  uywuwpydwt  WHwd  hnfuwugnubph hwdwp twuwnbujwd  Pwtyh
hwdwwywwwufuwu uwywaqubpp:



